

Приветственное слово

Дорогой Петери Талаас !
Дорогие коллеги!

Исполнилось 10 лет сотрудничества Российского государственного гидрометеорологического университета и Финского метеорологического института.

В 2000 году во время встречи проректора по международным связям РГГМУ Анатолия Богуша и директора ФМИ Эррки Ятилы в Хельсинки было достигнуто соглашение о необходимости развития научных контактов между нашими учреждениями. И в 2001 году был подписан протокол о сотрудничестве. Это послужило основой для совместной научной деятельности наших сотрудников. Мы благодарны Финскому метеорологическому институту за существенный вклад в развитие этого сотрудничества – предложение участвовать в совместных научных исследованиях на основе прогностической модели ХИРЛАМ. В этой связи на кафедре метеорологических прогнозов РГГМУ была создана группа молодых ученых, которая стала активно работать совместно с нашими финскими коллегами. Эта работа позволила существенно развить модель, детализировав схему параметризации озер.

Также значительный вклад в исследования лесных пожаров внесла совместная работа наших ученых. Мы провели несколько конференций, научных школ. У нас сложились дружеские взаимоотношения, которые позволяют нам и далее работать на взаимовыгодной основе.

Целью нашей конференции является подведение итогов совместной деятельности за 10 лет и определение наиболее перспективных направлений научного сотрудничества в дальнейшем. Желаю всем коллегам творческой атмосферы на конференции и успешного сотрудничества.



Проф. Лев Карлин,
ректор Российского государственного гидрометеорологического университета